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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

29 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 29 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de :

M. Francis Van den Eynde au secrétaire d'Etat à la Coopé-
ration au Développement, adjoint au Premier ministre sur «la
convention concernant la mise en oeuvre du projet 'Kleur
Bekennen' dans la province de Flandre orientale» (n? 1106)

1. Motion de recommandation (14.51 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den Eynde,

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

demande au gouvernement de veiller à ce que les fonds
destinés à la coopération au développement ne soient plus
utilisés afin d'imposer chez nous le concept de la société
multiculturelle.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

29 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 29 april 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Francis Van den Eynde tot de staatssecretaris voor

Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de Eerste
minister over «de overeenkomst inzake de uitbouw van het
project 'Kleur Bekennen' in de provincie Oost-Vlaanderen»
(ur 1106)

1.Motie van aanbeveling (14.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde,

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

verzoekt de regering ervoor te zorgen dat de fondsen die
voor de ontwikkelingssamenwerking bestemd zijn niet lan-
ger zouden worden gebruikt om bij ons de multiculturele
maatschappijvisie op te dringen.

F. VAN DEN EYNDE
I. LOWIE

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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